



В Гатчинском районе Ленинградской области по факту нарушения жилищных прав сироты возбуждено уголовное дело



На прием к руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области обратилась 35-летняя женщина, которая сообщила, что с 2000 года является ребенком из числа детей-сирот, а ее квартира в 2019 году была признана непригодной для проживания. По настоящее время она не может получить положенную по закону квартиру.

Руководителем следственного управления незамедлительно проведен личный прием заявителя, по результатам которого на основании полученных сведений и доследственной проверки следственным отделом по городу Гатчине возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что должностные лица администрации Гатчинского района Ленинградской области вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

обязанностей нарушили права и законные интересы сироты, отказав ей во включении в список детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями в соответствии с действующим законодательством.

По уголовному делу продолжается проведение дальнейших следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех имеющих значение обстоятельств, по результатам которых будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов местного самоуправления и контролирующих органов, а также приняты меры к устранению причин и условий, им способствовавших.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководства следственного управления.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1865020>